

全省百余名文化志愿者到辽源“充电”

本报讯(记者 张莹莹)为贯彻落实文旅部和中央文明办《关于开展2019年文化志愿服务工作的通知》精神,由省文旅厅主办、市文旅局承办的2019“阳光工程”“圆梦工程”文化志愿者培训班于近日在我市开班。旨在进一步做好全省文化志愿者队伍培训工作,加强文化志愿者队伍建设,这是我市创建国家公共文化服务体系示范区的

一项有益活动。省文旅厅公共服务中心、市文旅局主要负责同志,全省九个城市(州)相关工作人员及文化志愿者等120余人参加培训。文化志愿服务是城市文明高度发展的标志,是传递正能量、弘扬社会主义核心价值观的重要载体,是新形势下推进社会主义核心价值观建设的举措,也是进行公共文化服务体系示范区的

创建活动的重要内容,在构建和谐和谐社会过程中发挥着不可替代的作用。我市以创建示范区为契机,目前拥有文化志愿者3600余人。其中,注册志愿者近千人。初步建立了文化志愿者信息库,制定了服务活动登记、服务保障等制度,志愿者分布在各市、县(区)文化馆、乡(镇)文化站、社区和基层文艺社团及各企事业单位中。以各级基层文化

带头人为骨干,形成了以市、县、乡、村四级文化志愿服务网络。据不完全统计,截至目前,文化志愿者开展免费培训活动近百期,培训学员近万名,送出百余场,组织开展的活动每年百余次,受益人群达到7万余人。随着我市文化志愿者队伍的不断壮大,文化志愿者在全市文化各个领域都作出了很大贡献,我市的文化建设取得了明显成效。

培训会上,我市“阳光工程”文化志愿者代表作工作经验介绍。全国文化志愿服务信息专家贾崇阳就“管理平台使用方法”授课。期间,与会同志还参观了侵华日军辽源高级战俘营旧址展览馆、东丰农民画馆、东丰鹿文化产业园、东辽特色民俗馆等地,文化志愿者还进行了才艺交流展示。

发改系统进行项目审批实战培训

本报讯 近日,市发改委审批办与龙山区、西安路、经济开发区发改系统相关人员参加了白城市组织的工程建设项目审批实战培训。

通过此次培训,发改系统工作人员掌握了系统运行的基本原理、操作基本流程及初始化工作。并于培训后的实战演练中全部通过考核,顺利掌握了新系统的操作方法。

下一步,审批办工作人员将进一步加大学习力度,通过电话、邮件等方式向省政数局领导及管理系统的工程师学习,打好基础,保证系统正式运行上线后顺利开展审批工作,并指导服务好企业进行相关应用。(筱祺)

全市“小个专”党建工作培训班开班

本报讯(记者 李及肃)近日,在市非公党工委指导下,市市场监管局举办了全市“小个专”党建工作培训班,旨在深入推进“小个专”领域“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升对开展“小个专”党建工作重要性、必要性、迫切性的认识,在认真总结全市“小个专”党建工作的基础上,进一步明确

各级市场监管部门“小个专”党建工作职责,拓展工作思路,夯实工作措施,为今后卓有成效地开展工作奠定基础。市委党校老师和市非公党工委聘任的讲师就非公领域“不忘初心、牢记使命”主题教育、党建与非公企业发展作了讲解和培训。培训结束后,市市场监

管局就年底前和谋划明年“小个专”党建、“个转企”等相关工作作出具体部署。这次培训突出政治站位,紧贴工作实际和队伍实际,课堂教学信息量大,讲课引人入胜,收到预期效果。来自全市“小个专”领域和市场监管部门80余名从事“小个专”党建的负责同志和具体工作人员参加培训。

创建国家公共文化服务体系示范区

传承优秀传统文化 打造辽源文化品牌

“星期音乐会”奏响“琵琶之乡”新韵

汪洋

辽源享有“中国琵琶之乡”“中国二人转之乡”“中国农民画之乡”“中国剪纸之乡”等美誉,文化底蕴丰厚。为提升城市的影响力和知名度,我市充分挖掘辽源琵琶魅力,精心打造特色文化品牌——“星期音乐会”,从而提升我市琵琶的品牌影响力,把辽源打造成当代中国琵琶文化的传播地和全球琵琶艺者共同向往的地方。

常态化开展,打造永不落幕的“琵琶音乐厅”。市委宣传部精心研究、科学策划,确定每隔两周举办一场、每月举办两场音乐会,对每场演出时长、节目编排、演出人员等作出具

体安排,努力使这一品牌活动常态化、制度化开展,打造一个永不落幕的“琵琶音乐厅”。“我和我的祖国”辽源琵琶星期音乐会首演暨2019年度国家艺术基金资助项目大型琵琶组曲《丝路随想》汇报演出正式举办后,连续在吉林省图书馆音乐厅、辽源市龙山礼堂、琵琶学校音乐厅等场地举办了11场音乐会,观看演出群众近万人。

坚持守正创新,推动琵琶文化繁荣发展。坚持守正和创新相结合,努力把音乐会打造成新曲目的演奏厅和琵琶艺术新秀的展示

台。参演节目既有由中央音乐学院教授唐建平领衔创作填补空白的《丝路随想》琵琶组曲,也有各界中青年琵琶演奏家创作的最新曲目。参演人员既有张思维、吕美凝等国内外的名家大腕,也有众多琵琶新秀和辽源琵琶学校的青年教师,对于打造出一批又一批具备世界水准的高水平琵琶精品力作、培育众多琵琶艺术新人,具有极大地推动作用。

“今儿,咱老百姓真高兴!”

本报记者 刘鹰 摄影报道



居民送锦旗,感谢社区贴心人。

“非常感谢党、感谢您这样的好干部,为咱老百姓解难事办好事。”11月1日,泰安社区居民于德龙、郭朝阳等居民代表将绣有“情系百姓恩重如山、携手共建和谐社会”“为民办实事关怀备至、为民排忧解难似海”的锦旗,以及400余户居民的感激之情送到西安路政府、西安路住建局、综合执法局及泰安社区居民委员会,对社区联合多部门解决排污管道多年受堵的老大难问题表示由衷的感谢。

“今儿,咱们老百姓真心地高兴!因为这10来年的排污管道‘肠梗阻’难心事,终于不再堵心。”于德龙说着社区帮助大伙儿解决难心事的过程时,很兴奋。他说:“我们居住的地点位于人民大街沿线,南至侵华日军辽源高级战俘营旧址展览馆,北至龙泉酒道口。这里的7栋居民楼均为90年代所建,现已奔多年。因排污管道无人维护,每年开春,这里的居民都要面临排水管线因积雪或沉积垃圾堵塞而无法使用的窘境。家里无法排水,居民楼附近遍地的臭水也熏得人难受。这期间,部分居民曾多次合资聘人对300余米的管道进行疏通,但因年久失修,管道时常是通了

堵、堵了通、再通再堵,一直困扰着7栋楼的居民群众。”急群众之所急、想居民之所想。居民们的排水困境一直被社区党员干部挂在心头。社区书记张友伟说:“今年,社区以‘党建+老旧小区环境整治行动’为载体,在解决困扰居民群众多年的排污问题时,采取了走访、调研、向上级部门及相关主管领导汇报的形式,最终在西安路相关领导与相关部门的协调协作下,为居民解决了困扰多年的烦心事。如今,涉及7栋居民楼的排水管网改造工程已全部完工。”

市公安局仙城分局帮助病人寻找家属获好评

本报讯 11月4日16时许,红城社区47号楼附近,一位老人晕倒在地,不省人事。辽矿总医院急救车迅速将其接到医院。通过CT检查,老人脑部大面积出血,医院立即进行手术,争取抢救第一时间。

当时,患者已无意识,急需找到患者家属。医院一面进行救治,一面派人到市公安局仙城分局请求协助查找。仙城分局非常重视,特派一辆警车由辅警队长李原驰帮助寻找。他们来到红城社区,拿着照片挨家挨户地寻求辨认线索,并查找了药房、超市等50多处地方。同

时,红城社区在社区微信群里发图片帮助寻找。当老人的亲属被找到时,已是夜里22时左右。目前,患者仍在进一步治疗中。在病人生死攸关的时刻,仙城分局民警积极主动、不辞辛苦、出手相助的举动,受到一致好评。(王晓春)



新华社北京10月22日电 1990年12月19日,随着一声锣响,改革开放之后中国内地开办的第一家证券交易所——上海证券交易所正式挂牌营业,这标志着中国资本市场发展史翻开了崭新的一页。

中共十一届三中全会以后,一些地方开始进行股份制探索。1984年11月,上海飞乐音响公司改制为股份有限公司,向公众发行50万元股票,成为试行股份制经营的股份有限公司。

随着股份制企业的出现和不断增加,我国开始出现股票。随后,股票发行数量快速增加,对股票进行交易的需求由此产生。于是,在沈阳、上海等地出现了股票柜台交易。1986年8月,沈阳信托投资公司代客买卖证券,开展

沪市开盘

股票柜台交易业务。同年9月,中国工商银行上海市分行静安区营业部也开始进行柜台交易。

1988年11月,国务院和中央财经领导小组召开会议,对在中国成立证券交易所等问题进行了细致研究,决定由国家体改委牵头,国家计委、财政部、中国人民银行等有关部门以及金融界有关人士参加,组成国家证券管理领导小组。

由国务院授权,中国人民银行批准,1990年11月26日,上海证券交易所成立大会召开,12月19日,正式举行了挂牌营业典礼。1990年12月1日,深圳证券交易所也开始试营业,并于1991年7月3日正式挂牌营业。

沪深两个交易所的运营实现了股票的集中交易,有力地推动了股份制的发展。这是中国进一步推进改革开放政策的一项重大举措。此后,中国资本市场不断壮大,逐渐走进国际舞台。

“美丽乡村”为黎明山添彩

本报记者 李及肃 摄影报道



打造“美丽乡村”正在进行时。

最近一个来月,龙山区工农乡永新村3组组长袁玉河成了村里的大忙人。他每天早上第一件事就是挨家挨户地走一遍,看看谁家的院子收拾得利不利落,谁家的违建院墙拆没拆。村里乡邻一看袁玉河来了,自家哪没收拾好就赶紧收拾,都习以为常了。现在,永新村家家户户都把打造“美丽庭院”放在第一位。

和永新村同样发生悄然变化的还有村后村、向阳村、建新村。今年8月15日,经市政府决定,将经开区管辖的坐落在黎明山下的村后村、永新村、向阳村、建新村四个村划归到龙山区工农乡管辖。针对四个村子的现状,龙山区委、区政府和工农乡党委、政府领导多次带队踏查这四个村的基本情况,制定方案、落实包保单位和具体人员,积极协调农业农村局、财政局等相关单位和部门,为打造“美丽乡村”奠定基础。

永新村和村后村的村路破损严重,解决村民安全出行的问题迫在眉睫。经过多方筹措资金,9月22日,全长3.1公里的柏油路开始重新铺设,10月6日,全线通车,提升了群众的满意度和幸福感。村民王立安高兴地说:“这路修得太及时了,正好赶上秋收,俺们从地里往回拉苞米省老事儿了。”

新中国峥嵘岁月

扫黑除恶应知应会小知识

中央政法委书记、全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任陈一新在陕西省调研时的讲话:“增强‘六性’,掀起新一波扫黑除恶专项斗争强大攻势”中强调的“六性”是什么?

认识的深刻性、部署的衔接性、推进的平衡性、打击的持续性、斗争的策略性、治理的协同性。
什么是扫黑除恶?
为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

出租出售公告

东辽县农村信用合作社对下列抵债资产进行出租出售,有意者价格面议。

抵债资产名称	地址	房屋面积(平方米)	土地面积(平方米)
吉林省大志商业有限公司	集贤立交桥附近	5700	8374
东辽县天泰牧业有限公司	东辽县建安镇力耕村十组	6886	15000
吉林省顺达牧业有限公司	东辽县足民乡	12420	9700
东辽县满仓猪业有限公司	东辽县白泉镇东柳村六组	7430	14968.68
许春辉	东辽县金州乡从仁村五组	1553.69	2946
王恩光	东辽县金州乡金州村二组	2242	6700
隋长华	东辽县金州乡新乐村四组	557	1035
东辽县隆云乡隆云村三组	5009	50845.95	
郝明	东辽县金州乡大度村三组	1396.84	3900
冯龙	东辽县金州乡双福村二组	1318.84	2000
王立国	东辽县金州乡金州村三组	2381	5500
乔柏高	东辽县金州乡小街	1009	1600
刘大利	东辽县金州乡大度村四组	572	1088
王文波	东辽县金州乡大度村三组	597	1687
王杰	东辽县金州乡金州村二组	1969.31	4800
顾大永	东辽县金州乡双福村七组	3111	7987

联系电话:0437-5108247 地址:东辽县东大街527号

东辽县农村信用合作社
2019年10月31日

出售

辽源市地下商场B区124号商铺原价出售,面积30平方米,每平方米18000元,总价540000元。非诚勿扰。联系电话:13766025486